

邵阳 蹲点式 调研监督为企业解难

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(见习记者 吕小英 通讯员 陈湘林)“冬季用电问题已解决,我们可以专心发展生产。”1月14日,新宁县家家红食品饮料有限公司生产车间开足马力生产,公司总经理周亮鲜感激地对前来督导的新宁县纪委监委赵元元说。

为积极履行监督保障执行职能,助力优化营商环境,2020年9月,邵阳市纪委监委做实“六保”“六稳”监督文章,组建13个督查小组,赴全市12个县(市、区)和邵阳经开区企业生产经营一线,开展营商环境蹲点调研监督。围绕职能部门履职、惠企政策落实、优化政务服务、主动帮扶企业、保障企业权益5个方面问题,督查组与企业负责人面对面交流。“员工培训补贴、稳岗补贴等还没落实到位”“公司在电力保障、招工等方面存在困难”……交谈中,共收集问题72个。

根据蹲点收集的问题,邵阳市纪委监委要求“对症下药”、立行立改。采取综合运用问题清单、工作提示、谈话提醒、挂牌督办等方式,督促各级党委政府和职能部门履职尽责、担当作为,保障营商环境政策措施落地生根。

截至目前,72个问题已基本整改到位。同时,督查组还提出工作建议等106条。

长沙 打造沁入式新型酒吧

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(记者 王文 通讯员 常红)长沙夜经济离不开酒吧文化。1月16日,湖南湘禾文化吧与长沙蓉和文化签署战略合作协议,助力“蓉现场”音乐基地打造全国首个“沁入(慢慢沁入)式原创国潮LIVE(生活)世界”。

“蓉现场”位于芙蓉区曙光路798文化创意园,由蓉和文化打造,风格炫酷时尚,集结了空客直升机、蒸汽火车头、绿皮火车厢、双层观光巴士、中世纪海盗船等元素,配备了世界顶级的声、光、电设施。

“我们致力于打造‘中国首个沁入式原创国潮LIVE世界’,聘请了十几个乐队,改变了以往只有DJ(唱片骑师)打碟的单调,大型场地也允许我们将室外传统剧院、体育馆等演出场景加以完善移植到现场,把‘酒吧’变成演唱会、音乐节,并将‘声、光、电、触、味’故事化融为一体。”蓉和文化负责人介绍,酒吧表演还将主打原创国潮风格,在表演形式上从多方面给予消费者新鲜感。

此次签约,湖南湘禾文化斥资500万元,入股“蓉现场”音乐基地。湘禾文化旗下200多位签约艺人将成为“蓉现场”音乐基地“网络直播推荐官”。“蓉现场”音乐基地有望今年4月对外营业。

武冈 建设标准化学校卫生室 促校园防疫常态化专业化

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(见习记者 吕小英 通讯员 罗建峰 杨曲涛)“掌心对掌心,手心压手背,十指交叉摩擦……”1月15日,武冈市二中初二3班教室里,学校卫生室医生给学生讲授防疫知识。这是武冈市新建标准化学校卫生室后,专业医生常态化护航校园防疫、开展卫生工作的一个场景。

2015年以来,武冈市实现基层村级卫生室行政村全覆盖。2020年,为了将这项成果拓展到疫情防控领域,筑牢师生防护堤,武冈市按照统一标准,以城区4所学校卫生室为试点,改建标准化学校卫生室,将学校卫生室预防保健、基本医疗功能移交卫健系统管理。

标准化学校卫生室建成后,由武冈市教育局、卫健局、医疗保障局等职能部门归口管理,按标准配备设施设备,再由学校所在辖区街道、社区卫生服务中心开展日常管理,每个卫生室派驻3名以上专职医务人员和公共卫生服务人员,常年坐诊。同时,严格执行国家基本药物制度,实行药品零利润销售,纳入医保普通门诊统筹支付范围。

目前,武冈市标准化学校卫生室已扩大到城区8所学校。自2020年2月运行以来,标准化学校卫生室共开展健康讲座、疫情常态化防控培训300余场次,接受学生心理咨询46人次,门诊58428人次。

石榴结籽心连心

——芷江创建“民族团结进步示范县”纪实

湖南日报·新湖南客户端记者 肖军 黄巍 通讯员 唐伟

岁末年初,喜讯传来,芷江侗族自治县被评为全省民族团结进步示范县(单位),芷江“石榴籽”概念助力特色民族团结进步创建工作获2020年度全省统战工作实践创新成果奖,芷江“民族团结进步示范县”创建工作取得新成效。

近年来,芷江以创建“全省民族团结进步示范县”为抓手,构建起党委统一领导、党政齐抓共管、县民创办统筹协调、各部门各司其职、全社会广泛参与的创建工作格局,走出一条符合芷江实际的特色创建之路。

“石榴结籽心连心,民族团结一家亲。”芷江侗族自治县委书记龚红果介绍,通过“活学活用、感动感染、聚力发力、共筑共创、学思践悟”,芷江民族团结进步创建工作进入新境界。

创新载体,打响民族特色品牌

如何推动民族团结进步创建工作有形、有色、有效,常抓常新?

芷江县委、县政府深入学习贯彻习近平总书记关于“促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起”的精辟论述,推出了“石榴籽”这一具有芷江民族文化元素和特色的民创宣传品牌。

2020年7月28日,芷江各类民创活动统一标识性LOGO“石榴籽”正式上线。该县运用信息技术优势,打出“线上+线下”“县内+县外”民创宣传组合拳,丰富和提升“石榴籽”内容的创意创作和转发转载。

芷江民创办在微信公众号、抖音等新媒体平台同步开通“石榴籽”账号,芷江融媒体中心、芷江新闻网开设“石榴籽”专栏,讲好民族团结好故事,展示芷江经济社会发展新成就。

7月31日,一条由芷江抖音达人“囡哥”上传的“石榴籽”创意视频播放后,社会各

界反响热烈。视频中,警察、护士、建筑工人、农民、歌手、学生等,纷纷为芷江民创品牌“石榴籽”代言,短短几小时,播放量超111万次。县内外各族群众纷纷留言,赞美芷江、赞美家乡。“我们都是石榴籽,感受团结的力量”,成为这个夏天芷江的流行语。

通过“石榴籽”平台,芷江开展“石榴籽”杯系列活动,架起各族群众之间的“连心桥”。举办“石榴籽”杯抖音短视频大赛,话题播放超过587万次。举办“石榴籽”杯足球赛,参赛运动员穿的“石榴籽”队服、热情球迷穿的“石榴籽”T恤,成为芷江县城服装新时尚。

华兴油业、天晟农业、兴梦橙、唯楚酒业、湘播播优选等企业积极主动以“相约石榴籽、金秋消费季”冠名系列经济文化活动,人气大幅提升。

芷江还借助多种媒体,画漫画好同心圆,助力“石榴籽”落地生根。

9月11日,由芷江民创办联合中央民族大学美术学院师生设计的“石榴籽阿哥阿妹”动态微信表情包上线,成为社交网络上表达情感活跃气氛的开心“斗图神器”。醒目靓丽的“石榴籽”民创宣传广告登上各入城口大型广告牌,向来往旅客展示芷江民族团结风采;“石榴籽”公益广告MV(音乐短片)不仅在县城各大户外大型显示屏轮番播放,还“乘”上了高铁。

“石榴籽”LOGO抓人眼球,“石榴籽”活动覆盖线上线下,“石榴籽”助力民创工作的放大效应不断凸显。省委统战部、省民宗委肯定芷江积极引入互联网思维助力民创工作的创新举措,并将芷江经验向全省推介。

同频共振,构筑共同精神家园

一面面色彩斑斓的“民族文化墙”,一曲曲悦耳动听的民谣……走进芷江镇三里坪小学,浓厚的民族文化气息扑面而来。去年6月,在湖南省民族团结进步表彰大会

上,三里坪小学被省政府授予“湖南省民族团结进步模范集体”称号。这是该校创新推动民族团结教育、播撒民族文化种子取得的成果。

文化是民族的血脉。县委副书记、县长王海涛说,芷江通过挖掘民族传统文化、开展特色文化活动、重点培育示范引领等,把民族团结融入文化传承、德育教育中,不断铸牢中华民族共同体意识。

芷江建立了侗族文化传承保护基地,确定碧涌镇大山村、碧河村为侗族文化研究基地,三里坪小学、县老年大学为侗族文化传承基地。挖掘整理了“滕滕腔”“弱弱腔”“闹年锣鼓”等特色民族艺术节目,做大做强“板山侗歌会”,同频共振,全力打造民族文化品牌,构筑共同精神家园。

同时,积极开展侗族文化进校园活动,三里坪小学成功举办“侗文化艺术节”,板山学校开设侗语课程。并积极扶持民族文艺团体,发展了“侗之韵”等4支芦笙(侗歌)队、老年大学侗歌合唱团等2支民间山歌队,选送舞蹈《侗捶不息》参加全省第五届少数民族文艺调演获得银奖。

芷江还在打造特色亮点上狠下功夫,围绕机关、企业、社区、乡镇、学校等领域,重点培育16家示范点,扶持民间文艺团体学习传承民族文化艺术。并加大对民族物质文化遗产和非物质文化遗产的挖掘和保护力度,“芷江孽龙”“沅洲石雕”已进入国家级保护目录,成为民族团结的文化名片。

“提质提标,咬定创建目标再出发。”县委常委、县委统战部部长罗砚介绍,随着省级民族团结进步示范县创建工作乘势而上,继续争创全国民族团结进步示范县,已成为芷江全县上下的共识共责共为。



采蔬菜 保供应

1月17日,衡阳市雁峰区岳屏镇公益村穗源农业蔬菜种植基地,村民在采收花菜。时下,村民们忙着采收各类蔬菜,确保及时抢鲜上市,丰富群众菜篮子。

曹正平 周仲辉 摄影报道

中国美协首次在县区级主办全国性美术展览 “南岳衡山”首届全国中国画双年展签约

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(记者 徐德荣 聂沛 通讯员 文兰 曾小艳)1月16日,“南岳衡山”首届全国中国画双年展签约仪式在衡阳市南岳区举行。这是中国美协首次在县区级主办全国性美术展览。

南岳衡山作为中华五岳之一,享有“五岳独秀”“中华寿岳”“文明奥区”“宗教圣地”“抗战名山”等美誉。近年来,南岳区大力实施文旅融合发展战略,加快推进美术馆、博物馆、陈列馆“三馆”建设,全面启动《锦绣潇湘·南岳衡山七十

宁乡老粮仓: “一户一策”解决脱贫真问题

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(记者 李曼斯 通讯员 张馨艺)16日,一个好消息传到宁乡市老粮仓镇江花村——一度面临失业危机的朱楚峰,被保送入北京师范大学攻读硕士研究生。这事不仅乐坏了村里人,也让帮扶干部欣慰不已。

朱楚峰的母亲夏芝患尿毒症多年,肢体四级残疾,祖母吴淑英肢体二级残疾。父亲朱顺求为了照顾妻子与母亲,不能外出打工,靠种3亩薄田维持生计,家里极其困难。

2014年,朱楚峰家被评为建档立卡贫困户,驻江花村帮扶工作队、村支两委为了助其尽快脱贫,制定了“三步走”策

略:一是解燃眉之急,通过资金捐助和政策扶持,防止出现因贫辍学、医治无钱的情况;二是授人以渔,通过组织技能培训,让朱顺求掌握一定技术,并推荐他就近务工。务工之余,朱顺求还掌握了花猪、土鸡、栀子花的种养技术,年增收近万元;三是阻断贫困代际传递,帮扶干部重点关注朱楚峰的读书情况,多次到学校和老师沟通,帮助朱楚峰安心学习。

朱楚峰所在的老粮仓镇,通过落实“一户一策”帮扶措施,对贫困户实行分类分级管理,解决制约贫困户脱贫的真问题。目前,全镇1211户建档立卡贫困户已全部实现脱贫。

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(通讯员 胡获 杨永龙 记者 胡紫云)1月11日,省委改革办发布“基层改革探索100例”,中方县“率先探索省县两级财政信贷风险补偿机制”入选。

针对中小微企业规模小、抵御风险能力弱等实际,银行放款存在风险难控等顾虑,融资难、融资贵阻碍了企业、银行良性互动,中方县率先探索建立“风补机制”,即通过建立企业“白名单”、省县两级财政出资与银行共担风险,并提供业务限时办结、贷款贴息等服务,降低贷款风险,缩短贷款周期,疏通银企、贷渠。

梨树园涂料公司接受了企业经营、市场前景、资产负债、信用记录等指标检测,再通过园区初审推荐—联席会议复审程序,进入“白名单”名录库。通过财政、银行按比例分担风险做保,该公司10个工作日就获得了银行4.05%的低利息信用贷款。

去年,中方县通过建立“风补机制”,撬动银行发放低利息信用贷款7000万元,分别占全省、怀化市该项贷款余额的12.02%、39.16%,获得贷款的19家企业纳税2212万元,比上年增长39.26%。

“风补机制”建立以来,中方县建立“白名单”企业54家,带动县域金融机构去年发放贷款14.2亿元,新增贷款12.63亿元,全年银行利息收入在2200万元以上,实现了银行增收、企业增效、财税增长目标。

中方县“风补机制”缓解融资难

长沙为社区治理 汇聚青年力量

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(记者 王略)如何提高青年志愿者与社区供需的匹配度,怎样引导更多青年参与关爱认知症老人……14日,长沙市2021年“共青团与人大代表、政协委员面对面”座谈会举行,20余名人大代表、政协委员与青年社会组织代表聚集一堂,围绕“更好发挥青年社会组织在城乡社区治理中的作用”建言献策。

推进社区治理,青年是不可或缺的一支力量。在长沙城北,开福区青年志愿者协会指导13所高校大学生,参与社会治理项目落地25个社区、学校,在学生、学校、社区间架起桥梁;在抗击新冠肺炎疫情期间,长沙3.3万余名青年志愿者投入所在社区(村)抗疫工作,筹集资金178.6万元。

近年来,长沙团市委充分发挥组织动员优势,围绕社区治理中重点领域、难点问题,组织发动青春力量参与社会治理工作,助力形成共建共治共享的社会治理格局。目前,全市共有注册青年志愿者17.4万人,团属青年社会组织62家。

据悉,“面对面”活动开展以来,长沙团市委与长沙市人大、政协相关机构,先后围绕“青年人才助力乡村振兴”等主题开展系列活动,初步探索出一条引导青少年有序参与社区治理的新路径。

永州全力应对 低温雨雪保民生

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(记者 刘跃兵 通讯员 彭桐兵 潘芳 刘志军)1月16日一大早,双牌县农技员指导该县洑泊镇柑橘种植基地,落实灌足保墒水、覆盖保温地膜等防寒防冻措施;祁阳县交通问题顽瘴痼疾整治办安排专人,在挂榜山林场公路等山区道路24小时值班……面对新一轮低温雨雪天气,永州市各级各部门提前落实有效防范措施,全力以赴保障群众生产生活正常。

近几天,永州市冷水滩区对困难群众防寒防冻和生活困难情况进行摸排,及时解困纾困;组织本地果蔬基地抓紧采收,确保有充足的新鲜蔬菜供应市场。道县各社区、村组党员干部,逐户排查安全隐患,严防“小火亡人”、一氧化碳中毒等事故发生。江永县组织1500多名干部群众,对重点区域排查除险,各单位全部实行24小时领导带班、工作人员值班制,以便迅速防灾救灾。蓝山县压减机关单位、城市景观、市政路灯照明等用电,确保群众生活用电;对国省干道等实行24小时巡查,保障道路畅通。金洞管理区对进出车辆进行安全检查,及时排除安全隐患。回龙圩管理区组建8支宣传队进村入户,宣传防寒防冻知识和减灾避灾办法,增强群众防灾意识和抗灾避灾能力。

常德城区多个公交站台 设置“一米线”

湖南日报·新湖南客户端1月17日讯(通讯员 黄明 记者 李杰)“您好,排队候车时,请与其他人保持一米距离。”1月14日,常德市公共交通有限责任公司青年志愿者在市区多个站台开展“一米线距离”宣传活动。

为切实做好疫情防控工作,更好保障乘客健康安全,引导市民文明候车,常德市公共交通有限责任公司在市区多个公交站台增设“一米线”,倡导乘客按照站台“一米线”间隔距离有序排队候车。

“这个设置很贴心,‘一米线’让我感到安全。”常德市武陵区委区政府公交站台,正在候车的市民周女士在志愿者引导下,自觉站在标志线位置,等待进站车辆。记者在该站台看到,地面上的黄色“一米线”非常醒目,身穿红色马甲的志愿者引导乘客佩戴好口罩,按照“一米线”保持安全距离,有序排队候车。

中国福利彩票3D开奖信息			
2021年01月17日 第2021017期 开奖号码 7 8 0			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	732	1040	761280
组选三	0	346	0
组选六	1931	173	334063
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!			

中国福利彩票双色球开奖信息				
2021年01月17日 第2021007期 开奖号码				
红球: 02 04 12 21 25 32 蓝球: 16				
下期奖池: 885330100元				
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	3	0	10000000
二等奖	000000	104	2	298114
三等奖	000000	851	64	3000
四等奖	000000	53412	2334	200
五等奖	000000	1154564	43485	10
六等奖	000000	8385470	295313	5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!				

中国福利彩票快乐8开奖信息			
2021年01月17日 第2021017期			
开奖号码 20 37 07 34 58 51 43 80			
59 54 45 15 76 62 10 73			
12 61 48 57			
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!			